

28 мая- День пограничника



В преддверии Дня пограничника, который отмечается 28 мая, с учащимися 4 класса был проведен тематический классный час, приуроченный к данному профессиональному празднику.

Классный руководитель Магомедова А.Б. сказала: «28 мая традиционно свой профессиональный праздник отмечают российские пограничники, несущие службу, кадровые офицеры и ветераны пограничных войск. Во все времена воины, защищавшие рубежи Отечества, пользовались всенародным уважением и любовью, ибо, проявляя мужество, самоотверженность и личную отвагу, пограничники, иногда ценою своей жизни, ограждали мирное население от всякой внешней агрессии. И сегодня охрана рубежей — это по-прежнему нелегкая и опасная миссия. От бдительности и профессионализма бойцов зависит спокойствие миллионов людей, экономическая и военная безопасность России».

Ребята узнали о героических поступках пограничников, сражавшихся на передовой в годы Великой Отечественной войны и защищавших нашу Родину от врага.

На уроке обсудили, насколько важно помнить свою историю и ценить мирное небо над головой.

Урок Мужества, посвященный Дню пограничника, прошел успешно и достиг поставленных целей. Учащиеся проявили интерес к теме урока, попробовали быть в роли пограничника, получили новые знания и впечатления.

Урок способствовал формированию у учащихся патриотических чувств и уважения к защитникам Отечества.

